
Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Nederland kan het beste een koninkrijk blijven 74% 57% 84% 85% 86% 66% 63% 65% 79% 54%

 Nederland kan het beste een republiek worden 20% 35% 15% 7% 14% 29% 28% 32% 9% 41%

 Weet niet / geen antwoord 6% 8% 1% 8% 0% 5% 9% 3% 12% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Ik wil graag dat Nederland een monarchie blijft 50% 43% 57% 75% 72% 41% 43% 37% 56% 22%

 Ik vind het beter als Nederland een monarchie blijft,
maar als het een republiek wordt vind ik het ook niet

erg 26% 21% 26% 11% 11% 28% 26% 32% 28% 33%

 Ik vind het beter als Nederland een republiek wordt,
maar als het een koninkrijk blijft vind ik het ook niet

erg 10% 14% 6% 7% 11% 17% 16% 23% 4% 14%

 Ik wil graag dat Nederland een republiek wordt 10% 20% 9% 1% 3% 11% 11% 7% 5% 26%

 Weet niet/ Geen antwoord 4% 2% 2% 6% 3% 3% 4% 1% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Onsympathiek 21% 41% 18% 16% 12% 22% 20% 12% 19% 38%

 Sympathiek 68% 51% 76% 82% 81% 66% 58% 62% 69% 49%

 Saai 49% 60% 44% 46% 47% 55% 43% 52% 47% 68%

 boeiend 37% 22% 47% 50% 30% 31% 42% 21% 38% 20%

 Afstandelijk 70% 75% 71% 52% 69% 71% 78% 84% 72% 100%

 dicht bij het volk 24% 14% 25% 46% 23% 23% 14% 11% 16% 0%

 Conservatief 56% 61% 67% 54% 52% 50% 52% 69% 55% 88%

Allen

Total

Allen

Total

Allen

Welke staatsvorm prefereert u?

Intensiteit van voorkeur staatsvorm

Wat vindt u van Koningin Beatrix?

Huidig Stemgedrag

Huidig Stemgedrag

Huidig Stemgedrag
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 Progressief 20% 13% 18% 27% 27% 22% 16% 9% 21% 0%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Onsympathiek 10% 14% 10% 8% 13% 8% 13% 7% 8% 0%

 Sympathiek 82% 81% 88% 92% 83% 83% 77% 71% 81% 100%

 Saai 53% 51% 49% 54% 55% 54% 50% 66% 44% 71%

 boeiend 35% 42% 44% 44% 32% 32% 34% 19% 28% 17%

 Afstandelijk 24% 32% 20% 23% 25% 23% 19% 26% 15% 8%

 dicht bij het volk 66% 56% 73% 77% 68% 65% 71% 45% 71% 61%

 Conservatief 32% 39% 32% 37% 21% 25% 30% 37% 26% 60%

 Progressief 40% 28% 52% 44% 46% 39% 40% 24% 49% 11%

 geschikt als staatshoofd 69% 66% 80% 83% 66% 69% 62% 45% 69% 54%

 niet geschikt als staatshoofd 17% 24% 11% 13% 15% 14% 20% 27% 21% 36%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Onsympathiek 3% 3% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 0%

 Sympathiek 93% 94% 93% 94% 94% 93% 91% 87% 95% 84%

 Saai 9% 15% 6% 7% 8% 6% 8% 2% 8% 24%

 boeiend 82% 77% 85% 88% 83% 85% 79% 80% 82% 51%

 Afstandelijk 8% 8% 7% 8% 5% 6% 8% 10% 7% 15%

 dicht bij het volk 86% 78% 91% 91% 87% 86% 87% 74% 87% 58%

 Conservatief 14% 22% 16% 18% 15% 11% 14% 15% 5% 16%

 Progressief 63% 47% 66% 73% 65% 61% 62% 53% 71% 44%

Huidig Stemgedrag

Allen

Allen

Wat vindt u van Prins Willem-Alexander?

Huidig Stemgedrag

Wat vindt u van Prinses Maxima?
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Prinses Maxima 78% 79% 81% 71% 76% 83% 78% 76% 79% 44%

 Kroonprins Willem-Alexander 40% 36% 49% 34% 44% 43% 35% 15% 53% 28%

 Koningin Beatrix 25% 22% 28% 33% 24% 28% 21% 9% 20% 5%

 Prinses Laurentien 17% 15% 18% 9% 22% 17% 18% 19% 23% 20%

 Prins Constantijn 12% 12% 25% 6% 21% 12% 8% 10% 15% 27%

 Prinses Catharina-Amalia 8% 10% 11% 14% 5% 8% 6% 4% 1% 0%

 Prins Johan-Friso 7% 12% 23% 4% 7% 5% 4% 3% 4% 0%

 Prinses Mabel 5% 3% 4% 1% 10% 8% 6% 10% 3% 0%

 Geen van deze 7% 9% 5% 4% 9% 5% 10% 12% 6% 16%

 Weet niet /Geen antwoord 3% 3% 2% 0% 4% 4% 1% 5% 4% 5%

202% 201% 246% 176% 222% 213% 187% 163% 208% 145%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 het overlijden van Prins Claus op 6 oktober 2002 58% 42% 58% 73% 55% 61% 60% 60% 47% 45%

 het overlijden van Koningin Juliana op 20 maart
2004 17% 33% 7% 11% 17% 17% 15% 14% 18% 28%

 het overlijden van Prins Bernhard op 1 december
2004 11% 13% 19% 9% 23% 10% 10% 8% 12% 11%

 Weet niet/Geen antwoord 14% 12% 16% 7% 4% 13% 15% 18% 22% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Welke van de leden van het Koninklijk Huis vindt u het sympathiekst?

Huidig Stemgedrag

Allen

Welke gebeurtenis heeft u het meest geraakt?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Total
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 De Koning(in) moet meer macht krijgen dan nu 13% 25% 8% 5% 15% 13% 14% 9% 10% 22%

 De macht van de Koning(in) is momenteel precies
goed 45% 28% 48% 72% 35% 44% 36% 24% 48% 20%

 De Koningin moet geen wettelijke invloed hebben 39% 46% 43% 14% 49% 41% 47% 65% 38% 58%

 weet niet / geen antwoord 3% 1% 1% 9% 1% 2% 2% 2% 4% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Daar heb ik zeer veel moeite mee 18% 20% 23% 15% 10% 19% 21% 23% 13% 31%

 Daar heb ik tamelijk veel moeite mee 21% 19% 15% 36% 21% 15% 14% 28% 21% 7%

 Daar heb ik tamelijk weinig moeite mee 31% 26% 39% 24% 44% 28% 35% 28% 34% 18%

 Daar heb ik zeer weinig moeite mee 24% 28% 21% 17% 24% 30% 24% 20% 23% 16%

 weet niet / geen antwoord 7% 7% 1% 7% 1% 8% 7% 2% 9% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

Wat voor invloed zou de Koningin moeten hebben?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Wat vindt u als Koningin Beatrix soms de politieke negeert?

Huidig Stemgedrag

Total
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 helemaal mee eens (5) 27% 30% 24% 13% 23% 35% 30% 40% 18% 47%

 grotendeels mee eens 20% 20% 22% 15% 24% 18% 24% 15% 30% 19%

 eens noch oneens 16% 23% 12% 17% 14% 15% 14% 21% 19% 16%

 grotendeels mee oneens 15% 7% 21% 25% 13% 13% 13% 6% 15% 13%

 helemaal mee oneens (1) 19% 19% 21% 24% 26% 15% 17% 16% 16% 5%

 weet niet / geen antwoord 3% 2% 0% 6% 0% 4% 3% 1% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.2 3.4 3.1 2.7 3.1 3.5 3.4 3.5 3.2 3.9

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 helemaal mee eens (5) 22% 30% 19% 6% 33% 29% 30% 25% 18% 25%

 grotendeels mee eens 24% 20% 22% 19% 26% 31% 20% 30% 29% 21%

 eens noch oneens 20% 23% 28% 19% 23% 15% 11% 25% 21% 8%

 grotendeels mee oneens 15% 8% 9% 17% 11% 9% 31% 9% 16% 5%

 helemaal mee oneens (1) 14% 18% 18% 30% 6% 10% 6% 7% 14% 16%

 weet niet / geen antwoord 5% 2% 4% 9% 0% 5% 3% 4% 3% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 3.4 3.2 2.5 3.7 3.6 3.4 3.6 3.2 3.5

Het feit dat het oudste kind automatisch de troonopvolger zal worden, is niet meer van deze tijd

Huidig Stemgedrag

Allen

Het is zielig voor Prinses Amalia dat haar jeugd mede bepaald zal worden dat ze op den duur koningin zal worden.

Huidig Stemgedrag

Total

Gemiddelde

Allen

Total

Gemiddelde
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Zo snel mogelijk 12% 26% 10% 6% 10% 15% 10% 4% 11% 24%

 In 2007, op de 40ste verjaardag van Willem-
Alexander 12% 17% 13% 8% 10% 10% 11% 14% 20% 7%

 In 2008, op de 70ste verjaardag van Koningin
Beatrix 20% 16% 17% 33% 16% 19% 21% 8% 17% 0%

 In 2010, als ze 30 jaar regeert 11% 5% 9% 19% 13% 7% 9% 9% 7% 16%

 In 2013, op de 75e verjaardag van Koningin Beatrix 4% 4% 7% 2% 6% 3% 2% 8% 3% 0%

 Als de kinderen van Willem-Alexander en Maxima
ouder dan 10 zijn 12% 8% 20% 10% 20% 14% 12% 15% 10% 0%

 Zo laat mogelijk 12% 5% 12% 9% 21% 12% 10% 14% 21% 16%

 Anders 7% 9% 3% 0% 5% 8% 12% 8% 6% 34%

 weet niet / geen antwoord 12% 9% 9% 13% 0% 12% 13% 19% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.3 4.0 6.7 5.6 7.9 6.2 5.9 7.6 6.9 6.4

Allen

Wanneer zou Koningin Beatrix afstand van de troon moeten doen?

Huidig Stemgedrag

Total

Aantal jaren nog gemiddeld
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Voor 2007 3% 4% 0% 0% 1% 5% 1% 6% 8% 8%

 In 2007, op de 40ste verjaardag van Willem-
Alexander 8% 8% 7% 11% 5% 11% 9% 3% 5% 0%

 In 2008, op de 70ste verjaardag van Koningin
Beatrix 15% 12% 18% 15% 12% 17% 17% 8% 19% 20%

 In 2010, als ze 30 jaar regeert 19% 26% 17% 24% 31% 14% 13% 16% 10% 13%

 In 2013, op de 75e verjaardag van Koningin Beatrix 11% 11% 13% 7% 24% 12% 12% 16% 10% 8%

 Als de kinderen van Willem-Alexander en Maxima's
ouder dan 10 zijn 16% 13% 19% 15% 17% 18% 18% 20% 12% 16%

 In of na 2018 5% 11% 7% 8% 0% 6% 3% 2% 3% 3%

 weet niet / geen antwoord 23% 15% 20% 20% 10% 18% 26% 29% 32% 32%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4.6 5.5 5.3 4.9 5.5 5.0 4.3 4.5 3.4 3.7

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 zeer veel vertrouwen (5) 20% 17% 29% 23% 22% 19% 20% 9% 25% 3%

 tamelijk veel vertrouwen 42% 38% 49% 60% 44% 41% 37% 30% 33% 26%

 veel noch weinig vertrouwen 20% 15% 8% 8% 32% 25% 20% 33% 24% 66%

 tamelijk weinig vertrouwen 6% 15% 7% 0% 2% 4% 9% 10% 9% 0%

 zeer weinig vertrouwen (1) 9% 12% 7% 9% 0% 9% 12% 11% 7% 0%

 weet niet / geen antwoord 2% 3% 1% 0% 1% 3% 2% 7% 2% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.6 3.3 3.9 3.9 3.9 3.6 3.4 3.2 3.6 3.3

Allen

Wanneer denkt u dat Koningin Beatrix afstand van de troon gaat doen?

Huidig Stemgedrag

Total

Vertrouwen in Willem-Alexander als Koning van Nederland

Huidig Stemgedrag

Allen

Aantal jaren nog gemiddeld

Total

Gemiddelde
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 publicaties over Bernhard na zijn dood 34% 34% 25% 28% 14% 32% 49% 40% 48% 35%

 overlijden van Prins Bernhard 30% 26% 39% 38% 53% 30% 21% 22% 26% 38%

 25 jarig jubileum Koningin Beatrix 11% 16% 9% 15% 3% 10% 9% 18% 1% 0%

 zwangerschap van Maxima 6% 3% 9% 5% 9% 8% 4% 2% 8% 0%

 doop Amalia 1% 0% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 0% 0%

 geboorte Luana, kind van Johan Friso en Mabel 1% 0% 5% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0%

 weet niet/ geen antwoord 16% 20% 13% 10% 18% 17% 16% 18% 17% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Heel tevreden (7) 16% 17% 17% 27% 19% 13% 8% 6% 8% 0%

 Tevreden 28% 9% 35% 32% 37% 29% 29% 25% 37% 13%

 Vrij tevreden 16% 17% 25% 9% 26% 17% 13% 26% 10% 7%

 Tevreden noch ontevreden 23% 23% 10% 17% 7% 26% 33% 25% 35% 44%

 Vrij ontevreden 5% 9% 6% 3% 6% 6% 3% 6% 2% 0%

 Ontevreden 3% 7% 3% 4% 0% 2% 2% 9% 2% 0%

 Heel ontevreden (1) 5% 13% 4% 6% 3% 2% 4% 1% 2% 16%

 Weet niet/Geen antwoord 4% 5% 1% 0% 1% 6% 7% 3% 4% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5.0 4.3 5.3 5.2 5.4 5.1 4.8 4.7 5.0 3.9

Belangrijkste gebeurtenis rond het Koninklijk huis in de afgelopen 12 maanden

Huidig Stemgedrag

Allen

Total

Allen

Hoe tevreden bent u met de wijze waarop Koningin Beatrix de 25 jaar heeft geregeerd.

Huidig Stemgedrag

Total

Gemiddelde
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Formeel 78% 62% 81% 83% 76% 75% 69% 81% 87% 94%

 Betrokken 49% 34% 50% 71% 53% 44% 45% 46% 47% 21%

 Afstandelijk 47% 57% 37% 32% 39% 49% 55% 50% 52% 39%

 Meelevend 43% 34% 43% 46% 47% 43% 44% 38% 42% 15%

 Menselijk 36% 26% 32% 56% 35% 31% 43% 19% 27% 16%

 Energiek 30% 16% 32% 47% 24% 26% 21% 21% 35% 16%

 Aardig 28% 27% 20% 39% 22% 23% 36% 19% 28% 5%

 Stug 27% 38% 17% 17% 34% 25% 31% 28% 31% 58%

 Onpartijdig 24% 16% 23% 39% 36% 21% 11% 29% 22% 32%

 Hard 16% 23% 17% 14% 22% 16% 10% 8% 13% 32%

 Leuk 4% 10% 7% 2% 2% 2% 7% 1% 4% 0%

 Komisch 2% 1% 0% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 0%

 Geen van deze 1% 3% 3% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 1% 4% 0% 0% 1% 4% 3% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

Welke woorden zijn van toepassing op de wijze waarop de Koningin haar regeerperiode in die 25 jaar heeft ingevuld?

Huidig Stemgedrag

Total
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Ja, formeler 12% 11% 7% 8% 2% 18% 8% 12% 14% 28%

 Ja, informeler 12% 13% 17% 15% 9% 13% 4% 6% 12% 22%

 Ja, harder 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 0%

 Ja, vriendelijker 11% 8% 6% 17% 31% 9% 11% 6% 13% 0%

 Ja, betrokkener 15% 13% 19% 10% 8% 19% 13% 18% 13% 0%

 Ja, afstandelijker 7% 15% 8% 2% 11% 6% 11% 9% 6% 0%

 Ja, anders 3% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 11% 0%

 Nee, niet veranderd 19% 23% 22% 23% 23% 13% 21% 31% 12% 29%

 Weet niet/Geen antwoord 19% 12% 18% 23% 13% 12% 29% 15% 16% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Minder dan 1000 uur per jaar 15% 35% 13% 13% 16% 15% 13% 9% 10% 8%

 Tussen 1000 en 1300 uur per jaar 10% 10% 10% 2% 1% 11% 11% 13% 16% 3%

 Tussen 1300 en 1700 uur per jaar 15% 8% 12% 23% 15% 14% 12% 10% 15% 31%

 Tussen 1700 en 2000 uur per jaar 20% 12% 24% 22% 13% 20% 28% 21% 17% 39%

 Meer dan 2000 uur per jaar 26% 24% 34% 26% 47% 22% 19% 28% 25% 13%

 Weet niet/Geen antwoord 15% 11% 7% 14% 8% 18% 17% 19% 17% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Huidig Stemgedrag

Allen

Is de stijl van haar invulling van het Koningschap in die 26 jaar veranderd?

Als iemand in een normale baan 1500 uur per jaar werkt, hoeveel werkt volgens u de Koningin?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Total

©2005 in opdracht van de NOS uitgevoerd door Peil.nl / Maurice de Hond 10



Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Heel goed 5% 4% 9% 4% 3% 4% 7% 0% 7% 0%

 Goed 8% 7% 13% 19% 5% 4% 3% 6% 4% 16%

 Vrij goed 16% 16% 10% 24% 7% 12% 6% 29% 21% 5%

 Redelijk 20% 14% 29% 20% 37% 19% 25% 15% 19% 7%

 Een beetje 29% 29% 26% 21% 24% 31% 37% 32% 30% 49%

 Niet 16% 23% 8% 12% 22% 20% 17% 13% 13% 19%

 Weet niet/Geen antwoord 6% 7% 5% 0% 2% 9% 5% 5% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Bestuderen van dossiers 56% 37% 61% 63% 50% 56% 56% 49% 61% 69%

 Besprekingen met adviseurs 47% 36% 47% 49% 43% 49% 51% 46% 49% 66%

 Voorbereiden en bijwonen van belangrijke
gebeurtenissen in Nederland 41% 29% 36% 58% 38% 40% 45% 30% 34% 39%

 Gesprekken met Premier, Ministers, Commissarissen
van de Koningin 40% 44% 41% 39% 41% 37% 47% 24% 49% 5%

 Voorbereiden van en het uitvoeren van
staatsbezoeken aan het buitenland 30% 42% 27% 25% 23% 38% 21% 32% 17% 83%

 Tekenen van stukken 27% 34% 24% 25% 30% 23% 34% 14% 30% 43%

 Ontvangst van hoogwaardigheidsbekleders uit het
buitenland 25% 36% 18% 19% 19% 28% 23% 18% 30% 27%

 Vergaderen met de Raad van State 13% 21% 15% 12% 12% 15% 10% 15% 10% 6%

 Geen van deze 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 8% 9% 2% 3% 4% 10% 11% 16% 9% 5%

289% 291% 272% 295% 263% 297% 299% 244% 291% 343%

Huidig Stemgedrag

Hoe goed denkt u te weten wat de Koningin zo voor haar werk doet?

Allen

Total

Allen

Met welke van deze activiteiten vult de Koningin meer dan 20% van haar werktijd?

Total

Huidig Stemgedrag
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Minder dan 5% 47% 31% 61% 72% 55% 39% 30% 39% 44% 15%

 Tussen 5 en 10% 26% 34% 15% 18% 32% 25% 36% 30% 25% 55%

 Meer dan 10% 15% 20% 11% 7% 8% 22% 20% 6% 20% 9%

 Weet niet/Geen antwoord 12% 16% 13% 4% 5% 14% 14% 25% 11% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Het niet laten merken 6% 3% 4% 8% 8% 6% 3% 4% 3% 16%

 Voorzichtig laten horen wat ze vindt, maar geen
druk uitoefenen 22% 17% 28% 30% 25% 18% 13% 23% 37% 17%

 Voorzichtig laten horen wat ze vindt, en enige druk
uitoefenen 40% 37% 37% 46% 33% 43% 45% 25% 34% 13%

 Laten horen wat ze vindt en proberen te voorkomen
dat het aangenomen zal worden 21% 27% 23% 10% 32% 19% 23% 36% 18% 42%

 Maximaal tegenwerken 5% 14% 7% 2% 0% 2% 6% 7% 3% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 6% 3% 1% 5% 1% 12% 10% 5% 4% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wat denkt u dat de Koningin zal doen als ze tegen een bepaald voornemen is van de premier en ministers?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Total

En hoeveel procent van haar werktijd besteed zij aan het uitzoeken van kleding e.d. en het bezoek aan een kapper?

Huidig Stemgedrag

Allen
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Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Ja, zal zeker gebeurd zijn 22% 35% 28% 15% 25% 25% 21% 27% 10% 20%

 Ja, ik denk het wel 38% 37% 38% 33% 54% 39% 29% 40% 44% 40%

 Nee, ik denk het niet 24% 14% 20% 33% 7% 22% 34% 18% 25% 27%

 Nee, is zeker niet gebeurd 3% 2% 4% 9% 5% 1% 0% 0% 0% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 13% 11% 11% 11% 9% 12% 17% 14% 21% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Representatie van Nederland in het buitenland 62% 48% 71% 75% 79% 55% 54% 52% 69% 47%

 Ceremoniele rol 55% 49% 55% 66% 54% 50% 43% 50% 64% 73%

 Troostende rol als er rampen zijn gebeurd 48% 39% 55% 52% 44% 44% 58% 38% 42% 26%

 Bindend element voor de Nederlandse samenleving 43% 21% 51% 67% 44% 36% 39% 33% 42% 37%

 Betrokkenheid bij de regering 27% 16% 28% 42% 43% 26% 15% 16% 24% 3%

 Toespraken voor de bevolking 20% 16% 17% 47% 21% 12% 14% 9% 10% 26%

 Geen van deze 11% 31% 5% 12% 3% 12% 8% 8% 5% 8%

 Weet niet/geen antwoord 5% 2% 3% 0% 3% 9% 8% 7% 5% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

Denkt u dat het de afgelopen jaren is gebeurd dat de premier of de ministers bepaalde beslissingen niet hebben genomen, omdat ze weten of denken dat de Koningin het niet 
leuk zou vinden?

Huidig Stemgedrag

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Voor welke taken van de Koningin heeft u waardering voor de wijze waarop ze het doet?

Total
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Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Bindend element voor de Nederlandse samenleving 37% 14% 43% 54% 34% 29% 37% 23% 48% 24%

 Representatie van Nederland in het buitenland 36% 34% 41% 47% 63% 27% 14% 40% 43% 32%

 Troostende rol als er rampen zijn gebeurd 33% 21% 29% 27% 37% 36% 54% 25% 29% 7%

 Ceremoniele rol 24% 24% 22% 25% 24% 18% 24% 29% 31% 33%

 Betrokkenheid bij de regering 12% 6% 10% 20% 11% 14% 5% 9% 15% 0%

 Toespraken voor de bevolking 10% 10% 13% 18% 9% 8% 9% 4% 7% 7%

 Geen van deze 12% 36% 10% 6% 3% 12% 9% 8% 8% 8%

 Weet niet/geen antwoord 8% 10% 8% 5% 2% 14% 9% 9% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Heel groot 19% 40% 16% 13% 19% 23% 14% 17% 10% 31%

 Groot 18% 13% 17% 18% 14% 18% 19% 21% 24% 36%

 Vrij groot 35% 35% 36% 36% 46% 26% 37% 44% 50% 32%

 Groot noch klein 21% 8% 27% 17% 13% 25% 24% 14% 14% 0%

 Vrij klein 4% 2% 2% 10% 6% 6% 0% 1% 2% 0%

 Klein 2% 0% 1% 8% 2% 2% 0% 0% 0% 0%

 Heel klein 1% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 3% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

En voor welke heeft u de meeste waardering?

Huidig Stemgedrag

Hoe groot vindt u de afstand van Koningin Beatrix tot het gewone volk?

Huidig Stemgedrag

Allen

Total

Allen
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Ja 58% 46% 64% 69% 72% 54% 59% 48% 65% 77%

 Nee 32% 47% 27% 28% 20% 38% 31% 34% 27% 17%

 Weet niet/Geen mening 9% 7% 9% 2% 8% 8% 10% 18% 8% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Ja 58% 73% 48% 53% 47% 67% 54% 46% 67% 55%

 Nee 30% 21% 35% 38% 49% 24% 33% 38% 20% 40%

 Weet niet/Geen mening 12% 5% 17% 9% 4% 9% 14% 16% 14% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Gedoe om het huwelijk van Johan Friso en Mabel 45% 59% 39% 46% 44% 48% 47% 35% 35% 55%

 Onthullingen van Margarita 40% 50% 49% 21% 49% 51% 42% 39% 35% 22%

 De onthullingen van/over Prins Bernhard na zijn
overlijden 40% 49% 36% 32% 43% 47% 36% 38% 40% 13%

 Geen van deze 26% 20% 26% 34% 17% 19% 29% 24% 22% 40%

 Weet niet/geen antwoord 3% 2% 1% 0% 4% 3% 5% 5% 10% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat de Koningin de laatste jaren meer van zichzelf heeft laten zien als mens?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Vindt u dat de Koningin meer van zichzelf als mens moet laten zien?

Huidig Stemgedrag

Total

Allen

Total

Van welke van de volgende affaires heeft de Koningin schade opgelopen?

Huidig Stemgedrag

Allen
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Groep
Wilders VVD CDA  D66 PvdA SP Groen Links Weet niet Stemt niet

 Versterkt 19% 17% 23% 27% 26% 18% 7% 25% 15% 16%

 Iets versterkt 22% 20% 22% 36% 9% 23% 11% 15% 24% 13%

 Hetzelfde gebleven 32% 29% 32% 23% 29% 31% 47% 30% 30% 45%

 Iets verzwakt 9% 10% 16% 2% 5% 11% 7% 13% 11% 16%

 Verzwakt 8% 19% 4% 6% 18% 6% 8% 7% 5% 0%

 Weet niet/geen antwoord 10% 4% 2% 6% 14% 10% 21% 10% 15% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Huidig Stemgedrag

Vindt u dat de Koningin in deze 25 jaar de positie in Nederland van de monarchie per saldo heeft versterkt of verzwakt?

Allen

Total

©2005 in opdracht van de NOS uitgevoerd door Peil.nl / Maurice de Hond 16


